

## 压顶石的启示

彼得前书 2: 1-10, “…主乃活石。固然是被人所弃的, 却是被神所拣选所宝贵的。你们来到主面前, 也就像活石, 被建造成为灵宫, 作圣洁的祭司, 藉着耶稣基督奉献神所悦纳的灵祭。因为经上说, 看哪, 我把所拣选所宝贵的房角石, 安放在锡安。信靠他的人, 必不至於羞愧。所以他在你们信的人就为宝贵…”

以色列啊, 你要听! 耶和華我們神是獨一的主(申 6:14)。这里再次提到, **旧约的耶和華就是新约的耶穌。**“以色列啊, 你要听! 耶和華我們神是獨一的主。”新约并没有再启示另一位神, 而是对同一位, 独一神的进一步启示。耶穌基督降世不是要人认识自己, 也不是向人启示子, 他降世乃是向人们启示父并使人认识父。他从未提到有两位神, 他只提到一位神。在这最后的时代, **我们已经回到了启示的最顶点, 就是整本圣经有关神性的, 最重要的启示: 耶穌是神, 他与父原为一, 只有一位神, 他的名字就叫做主耶穌基督。**(使 2:36; 约一 5:7; 约 5:43) 【1】

**这些德行**(彼后 1: 3-11) **必须在压顶石来到之前就在那里。**哦, 你可能会叫喊, 你可能会歌唱, 你可能会说方言, 跳灵舞...但那些和这个没有任何关系, 除非这些被圣经证实的事情被印进了你的里面...圣灵将你作为一个个体印了进去。然后你就成为了儿子和女儿。【2】

**首先: 根基是信心。**其次, 有了信心, **又要加上能力;** 有了能力, **又要加上知识;** 有了知识, **又要加上节制;** 有了节制, **又要加上忍耐;** 有了忍耐, **又要加上虔敬;** 有了虔敬, **又要加上弟兄的爱,** 爱弟兄的心; **然后, 爱就是压顶石:** 那七样东西。

呐, 在单个人里面, 这些德行等等(知识和节制)加到了我们的信心上, **以后, 当压顶石来到, 圣灵将它粘固在一起。这就是圣灵的洗。这就是为什么今天这么缺少。**

呐, 当那成员由圣灵而生, 生在神的家中时, 并证实了他里面有这些德行, **使神能在他里面看见能力、知识、节制、忍耐、爱弟兄的心、虔敬, 然后神就给他盖印, 或设立了他。在那里, 就在这时候, 你看见了神的儿女。【3】**

**靠着他的帮助和他的恩典, 我全心向他保证, 我祷告, 我要每天寻求他, 没有停止, 直到我感到每个要求都流进我这个小小的老雕像里。直到我能成为永生基督的一个彰显, 因为他成为我这样的罪人, 叫我可以像他那样成为神的义(林前 5:21)。他取代了我的位置。主啊, 让我现在取代他的位置, 因为那是他为我而死的目的。**

瞧, 在建造这能力中, 建造了这纪念碑, 建造了这雕像, 瞧? 开工了, **以信心作根基, 然后是能力, 知识, 节制, 忍耐, 虔敬, 爱弟兄的心。接着是什么? 接着, 他们正在等候那压顶石, 就是爱;【4】任何一个人**都知道, **神就是爱。【3】神就是爱(约一 4:16)。**然后他接管了, **他是这里每一种品性的泉源。是的。是的, 先生。就在这里, 就在这里。看, 我在这里得到了所有这些品性, 就有轻微的波浪临到。那是什么? 是圣灵: 圣灵藉着基督而降下来。明白吗? 圣灵超乎这一切之上, 把这些焊接在一起, 要建造一个什么? 一个**

**完全的教会，好叫那压顶石可以盖上去。它又要怎么作呢？它要藉着七个教会时代和七位教会的使者来彰显。【4】**

我还要再说一句，在这个联合的时代，你看到教会在联合，国家在联合，这也是神和他的新妇联合的时代。我是严肃郑重地说这话的。我相信基督的新妇已经蒙召，我相信她已经被盖上了神国的印记。我相信机器已经在那儿了，他们在那里等候着动力，这动力将把她带离地面，被提升到神的荣耀里去。我全心全意地相信这一点。是的，先生。我们不知道神将怎样做，但他一定会做的。他就是那动力。我们要成为他的身体—这部机器的零件，把我们造成他的样式，看他在他的工作中，藉着他爱的礼物与我们联合在一起，这礼物是他在婚宴前亲手交给我们的。我们在注视，等待着那一天。

他们的大教会要联合……新妇教会的动力将是重新充满的圣灵，当这压顶石正在降临，要与他的身体联接在一起的时候，我们已经有了了一定的工作。但当那头与身体联接在一起的时候，圣灵完全的大能将把她升起，就像……甚至那些死去的，那些在基督里死去已经有好几百年的人，也要带着基督圣洁的荣美复活，飞向天空（林前 15:51-54）。这动力就是圣灵。

如今他们正在建造的这个庞大体制的动力……有一天这台巨大的机器将在世界基督教协进会运转，它会强制……(启 13:16-18)。但记住，你说：“当它发生时……”但那时对你来说就太迟了，你已经在里面了。不管你想还是不想，你已经在里面了。明白吗？注意，你身上已经有这个灵了。【5】

路德的吗哪是称义的信息；卫斯理的信息是成圣的彰显；五旬节派的是恩赐的恢复，而这是引入头顶石，是最后的时代，是新妇树。它与他们所有的相反。然而，它也是给成熟之人的同一个光。

一个人在铸造厂铸造一个钟，他必须把一个特定的音调放到这钟里。当他设好了模子，就倒入铁水，他倒入了那么多的黄铜，那么多的钢，那么多的红铜，为什么？他非常清楚要放进多少东西才能让钟发出正确的音调。那也是耶稣藉着他的新妇所做的；他要放进那么多的路德，那么多的卫理公会，那么多的长老会，那么多的五旬节派，但他得出的是什么呢？是他自己的映像。为什么是这个？就像金字塔的信息一样，你看，它一直往上堆，直到头顶石，就只有少数人了。耶稣基督在地上的事工必须与他过去的事工一样，不然他就不会来到；这就好比从头到脚。脚不是头，但是头带着脚，或指挥脚，告诉它往哪里去，你明白了吗？太美了，它是这时刻的光。【6】

你要成为道的一部分，成为今天神话语的一部分。你不能成为摩西时代神话语的一部分，那部分已经完成了，那是脚，我们现在是在头的阶段。这头就是基督。我们不是在路得时代即手臂的时代。不是的，这是头的时代。基督，那压顶石，为他的身体而来…那块压顶石要来连接到身体上，就是那被赎的人，他来带走属于他的人，此刻他正与我们同在。【7】

呐，路德拥有的生命是称义。卫斯理拥有的是成圣，又加上去。五旬节运动拥有恩赐的恢复，它们重返教会，又再加上去。但现在是完成整个身体，你瞧？它的三个阶段，从中出来了。然后，当复活临到时，曾经住在路德派信徒里的生命，出来了；曾经住在卫理公会信徒里面的生命，出来了；进入五旬节派信徒里的生命，这一切都将成为新妇的身体，从地上被提(帖前 4:16-17)，带到耶稣基督的面前。荣耀归于神！

哦，这太让人兴奋了。这是真理。

**我们已经转弯了。我们正仰望天上(路 21:28)，注视金字塔那压顶石的到来，正如我们所说的，他要再来。教会一定会很快复活，我们必须作好准备(启 20:5-6)。【8】**

为什么没有放压顶石呢？顶上为什么没有头顶石呢？【10】**压顶石被弃绝了；基督，这头顶石被弃绝了。【9】**他来的时候被弃绝了。他是那被弃绝的石头（彼前 2：7-8）。没错。但它一定会封顶。没错。然后，那些与头顶石相配搭的石头，必须是跟那块石头完全相似的石头，每一处都连络得合适。金字塔是那么完美，甚至剃须刀片都无法塞进缝里，石头与石头叠在一起，石砌工艺太完美了。一些石头重达几百吨，提到空中，完美地砌在一起。【10】

每一块石头，因着它最后所要达到的样式，必须为了那块头顶石被切割。呐，教会从路得，卫斯理，五旬节，一路上来，在头顶石基督耶稣和教会结合在一起之前它必须成型（哈利路亚）。为着每一个死去的信靠他名的人的复活，将整个教会覆盖在一起。阿门。

我相信我们今天就在这里了，耶稣基督昨日，今日，直到永远依然是一样的，你相信它吗？【11】

新妇……就像金字塔，下宽上尖，从最宽的底层，也就是路德，卫斯理，五旬节派等等，越往上人数越少，最后就是那雕琢得极其完美的压顶石。整个金字塔的石头之间砌合得异常完美，我们至今也不知道他们是如何建造这金字塔的，那些石头被完美地砌在一起。我们现在不是要教导金字塔的事，我们只是……金字塔是以诺他们很久以前建造的。它是一个象征，就像太阳升起又落下，树木落叶又发芽，就像鱼和牛等别的什么，都是象征，那个金字塔也是一个象征。

走进先知的内室，看一看那七层台阶。护卫是在什么地方迎接挑战而领着来客去到坐在最高处的王面前呢？是在第七层台阶那里。这表明我们也必须带着同约翰身上一样的圣灵而来。他介绍了弥赛亚，他比众先知都大，因他介绍了弥赛亚。

我们也必须再次走到一个地步，要有信息来介绍弥赛亚。**那些相信神的人，只有不断地在神的道里，知道他是怎样一位神，才能晓得这事。**但以理说，聪明的人 would 知道，愚拙的，没有智慧的人不会知道。聪明的人 would 认识他们的神（但 12:9-10）。

呐，神说过，这要在末世显现，把人们带回到神的道中，只有这样，新妇才会认识她的丈夫、她的伴侣，即启示出来的道。这件事是一定会发生的。【12】

以诺在大洪水来到之前，就是在称义来临时，他带来了一个征兆（在埃及）（赛 19:19-20）。这个金字塔有七层台阶去到王的密室。**注意，在第七层台阶，如果你研究过金字塔的结构，就会知道来求见的人是在第七层台阶被引见给王。你注意看是谁站在那个金字塔的台阶上，你就会知道你所处的时代了。【7】**

金字塔立在那根基上，往上通到王的殿中。就在你走到第七层门之前，那里有个小小的引见台，一位使者出来，领你进去见王。（这使者好像施洗约翰，领你进去见王）**但压顶石被弃绝了。**人们不知道司各石 [译者注:指英皇宝座底下的石头.]，或叫别的什么，人们不知道它放在哪里，因为它是一块被弃绝的石头。但那是覆盖整个东西的石头，使得金字塔经历了七个完整的教会时代。加上恩典，加上这个，加上那个，加了七个，最后一个就是基督。又要加上你的爱，恩上加恩，加上这个（彼前 1:5-7），加上那个，最终到达基督这压顶石那里，“我就是门。”（约 10:9）【13】

再说一次：这金字塔有七层台阶，然后就到了王呆的地方。我们就处在王要承受宝座之前的第七个教

会时代。记住，金字塔顶上从来没有安放压顶石。【7】

神写了三本圣经。其中一本是天上的黄道带。这是第一本圣经。人只要抬头看就知道神是从上头来的。顺着黄道带看；你曾研究过它吗？每个时代都讲到了，甚至癌症的时代。它讲到了起初：基督的降生。黄道带的第一宫是什么？处女宫。最后一宫是什么？狮子宫。基督的第一次来和第二次来，一切都写在那里了。

接着，第二本圣经是写在石头上，叫金字塔。神把它写在金字塔里。如果你研究金字塔，观察古代的历史和战争，就知道它们在远古洪水毁灭前是怎么建造的。

第三本圣经是写在纸上，是给将来伟大、聪明和知识的世界。呐，当神历世历代一直下来时，我们现在到了狮子宫。我们正到了金字塔的顶部。我们已经到了《启示录》的最后一章。科学说，我们是在午夜前三分钟。哦，想想我们在哪里了。【10】

路德派信徒，接受了称义，是脚，这样兴起来了；卫斯理，接受了成圣。五旬节派在手臂下面，有各种事工和作为等等，还有加尔文派，或亚米尼亚派，还有律法派。但现在，我们来到了头部，压顶石。压顶石欢呼道：“恩惠，恩惠归于这石。”(亚 4:6-7)

压顶石欢呼什么？“恩惠，恩惠。”越过死亡与信条，进入了永生神永活的道中。神为他的时代所预备的唯一计划，就是他的儿女在道的时代被圣灵复活了，好像火花把东西点燃起来，使它成为活的；他们现在正坐在天上（现在时的）(弗 2:4-6)，已经活了，承受了道中的每个应许。那么这又怎么样呢？你成为神基因的一部分，道的一部分，其他人也是神道的一部分，一同坐着，彰显了基督的整个身体，因为在你们当中没有一点面酵。（布朗弟兄，你明白神所说的吗？）你们当中没有一点面酵，只有道，坐在天上，在神立为他名——基督耶稣的门里。【13】

主耶稣的再来是如此迫近，审判的到来也是如此迫近，他正在用同样的事工呼召他的选民聚到一起与他合一。你们知道不久前我在传讲教会时代时，曾把各个教会时期比做金字塔，人们建造那巨大的金字塔，但那块压顶石还没有放上去。还记得吗？先是路德派信徒，然后卫理派信徒，越往上人数越少，再后来就是五旬节教派。现在神所做的，就是从那里面呼召人出来。他做了什么呢？他呼召出他的选民，就形成了路德派；再从路德派中呼召出他的选民，就形成了卫斯理派；又从卫斯理派中呼召出他的选民，就形成了五旬节派；最后从五旬节派中呼召出他的选民，使之成为那压顶石。他从各个教派和各界人士中呼召他的儿女，来从事与他相同的事工。【14】

现在，神从那里选取一群人，磨成一个事工，与那边神的道一模一样，因为它必须与道吻合。这里是新妇，她被提上去。

好的。呐，以下是我想要对你们说的：繁殖的法则就是各从其类(创 1:11)。在末后的日子，真实的教会新妇会达到头顶石那里，将会成为超级的教会，超级的族类。当他们接近伟大的头顶石时，将会更加像他，甚至将成为他的形象，以便与他联合。他们将成为一体。他们将是永生神的道的真正彰显。宗派决不可能产生这个。这将是……他们将产生他们的信经和教条，并与道搀杂，生出杂交的产品来。【15】

当新妇逐渐接近她的压顶石 [耶稣]，藉着神的道使自己越来越像他时，耶稣就会降临，从此新郎与新妇将永远结合成为一体。【1】

参考：

- [1] 老底嘉教会时代——七个教会时代的诠释 332, 363
- [2] 按立 (62-1104e) E-21
- [3] 褻渎的名号 (62-1104m) 11, 15, 22, 25
- [4] 完全人的身量 (62-1014m) 47, 65
- [5] 那称为基督的耶稣我怎么办他呢 (63-1124m) 115-117
- [6] 这里有一人能打开光 (63-1229m) 162, 185
- [7] 将来的住处 (64-0802) 530-533, 373-377
- [8] 领导 (65-1207) 143-144
- [9] 神众子的显现 (60-0518) 47-48
- [10] 儿子的名分 (60-0522e) 32, 20-23
- [11] 我们想要见耶稣 (60-0708) E-67
- [12] 吹号角 (64-0719m) 110-113
- [13] 神选择的唯一敬拜场所 (65-1128m) 217, 262-263
- [14] 与神合一 (62-0211) 183
- [15] 说出的道是原本的种子 (62-0318e) 108,119

Spiritual Building-Stone No. 176 from the Revealed Word of this hour, compiled by:  
Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, Germany  
www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06

“必有一位要带来一个直接来自圣经的信息，这工作将迅速传遍全地。那些种子将通过报纸、阅读材料传出去，直到神所预定的每个种子都听到它。”（伯兰罕弟兄传讲的《问题解答》179 段）